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Publicado em 27/10/2020 às 19:00 (Atualizado em 15/07/2025 às 10:28), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal de Iúna

 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Seu presente não iria
secretário da lance colegas e diz aos funcionários desta casa aos que nos acompanham pela
redes sociais Facebook Eu gostaria que o Vitor Por gentileza viu se for possível colocar um vídeo
para mim começar minhas informações hoje dia 29 de Junho aqui na cidade de Iúna nessa
manhã eu me encontro com o deputado federal manato que trouxe para gente uma novidade pode
falar um pouco da sua novidade Deputado alguma novidade para cidade né uma delas tá aqui
esse equipamento agrícola contratou vários implementos que nós conseguimos através de
uma Emenda parlamentar e vai para uma associação aqui na cidade né vai lá trabalhar para
agricultura família por essa Associação e também comunicar o prefeito Agora ele já
confirmou na conta da Secretaria de Saúde r$ 100000 para comprar também uma ambulância
para cidade né provavelmente distrito de Pequiá essa ambulância e a secretária também nos
informou que hidratar um processo final de licitação mais um caminhão basculante também
para Cidade são assim uma parceria com a cidade isso é fruto do trabalho das pessoas aqui do
o vereador devagarinho do vereador cabo Júlio com a parceria conosco mas para devolver para a
população de Poço para população paga Eu acho que isso é a senha é uma
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obrigação Nossa de devolver para a população os impostos que ela que ela paga nós temos
um carinho com Iúna porque o morador de uma tem um carinho muito grande comigo e eu procuro
retribuir em trabalho que eles fazem comigo sempre eu fiz questão de relembrar isso aí nessa
luta em que durante o nosso mandato eu e o Rogerinho com o deputado manato um homem que
sempre atendeu todas as nossas edificações emendas né que com certeza superar mais de
um milhão de reais aqui na cidade de Iúna e como falar com Jefinho falou né da outra vez ele
em momento nenhum em que o município adquiriu esses materiais os dois recurso falou que foi
uma conquista dos vereadores Júlio Rogerinho em momento algum fala se foi o prefeito que fez ele
que faz tudo mas ele faz com recursos adquiridos por a maioria de emendas parlamentares
conquistados por nossos vereadores junto aos nossos deputados os compromissos que a gente
passa não é e esse trator foi entregue a comunidade ao Trindade e ali foi bem claro quando ele
falou que deixou r$ 100000 para compra de ambulância que provavelmente seria para Pequiá
porque o prefeito tinha feito o compromisso com ele de que esse recurso iria adquirir o veículo
para ambulância de Pequiá né foi adquirido veículo ambulância que ele falou que seria uma
semi-uti porém entregou agora né a reta final da campanha na pré-campanha para dizer que
atendeu e o trator agrícola que foi entregue ela uma lá também mandou inclusive Ofício nº
024 de 2019 do gabinete Deputado manato ele mandou para o prefeito de Iúna uma emenda no
valor de emenda nº 14130-061 para o esporte no valor de r$ 250000 que é para ajudar no
esporte um pedido meu do vereador Rogerinho também e também o emenda nº 14301 que é
para agricultura no valor de r$ 150000 esse esse requerimento esse Ofício mandado essa emenda
que o deputado manato mandou para Iúna no valor de r$ 150000 seria uma reivindicação que
eu fiz em nome da associação de lá de Pequiá esse trator seria entregue Associação de
Pequiá para prestar serviços como tá sendo prestado serviço lá em Trindade o maior humano
do recurso então eu gostaria na hora que o prefeito na nossa região na minha região de
Pequiá poderia chegar lá pedir o voto aos agricultores né que fala que ajuda a cultura
Associação lá É só perguntar sozinho Cadê o 150.000 do trator porque eu Associação
tinha que tá legal eu tinha que tá com CNPJ em dia eu regularizei toda Associação todos os
débitos que tinha eu que tem todos os débitos da associação Associação ficou um dia
com todo CNPJ com todas as documentações registrados em cartório foi colocada entre o atual
presidente lá José Antônio Nascimento conhecido como Zé Ferreira né E a gente já entrou
várias vezes em contato com as meninas que trabalha na prefeitura e elas falaram o recurso está
a prefeitura só tem que comprar máquina infelizmente Associação de Pequiá até hoje não
foi atendida e acredito Pelo que vejo não será ou se acontecer depois que comprar o trator e
chegar lá vai falar que foi ele que conseguiu né que ele não quer que nenhum Vereador
apareça simplesmente nós não conseguimos nada quem atrapalha é a gente mas faz os
movimentos aí aonde está sendo executadas as obras com recursos nossos conquistados com
os compromissos que nós realizamos com os nossos companheiros políticos os nossos parceiros
uma outra questão também eu queria que nessa semana né no dia 22 na página foi publicado
pelo prefeito que ele colocou você gostaria de compartilhar para toda a comunidade una em
especial o querido bairro Quilombo documento oficial da Secretaria de Estado de Educação do
Espírito Santo comprovando a existência do orçamento financeiro para 2020 com a finalidade
de Executar a obra e ampliação da escola Deolinda E aí ele postou declaração na
declaração foi do dia 12 de agosto de 2020 e nela consta inclusive em mim o pleito encontra-se
em fase de análise técnicas da documentação apresentada pelo Município Mas eu havia
requerido aqui o documento solicitando a secretaria sobre a escola Deolinda porque a escola
Deolinda então recebi só que ele recebeu dia 12 e o Ofício dia 12 de agosto eu recebi dia 6 de
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outubro agora que foi expedido para cá e chegou as nossas mãos então foi colocado que após
realizada a primeira análise né verificada a existência de pendências a serem sanadas o e-mail
encaminhado ao município em 1481 em 14 de janeiro a Secretaria de Estado notificou município
tá faltando documentação o município encaminhou documentações realizadas e
verificou-se que ainda conchinha pendências a serem sanadas então foi enviado 9:30 em 24 do
quatro 2020 né e o município mais uma vez constou tendências né tendo em vista não
atendimento de normas técnicas solicitação de alteração de projeto estrutural do
reservatório Depois da terceira análise foi encaminhado ao município de novo no dia 2 do Nove
de 2020 através do e-mail entendeu que constava tendências para aprovação do projeto da
reforma da violino já era a terceira vez né Então veja bem baseado em todas as informações
análises que a engenheira responsável lá a nilceia Coutinho Sodré ela mandou para gente aqui
todas as documentações que foram encaminhadas a prefeitura Então veja bem como por
exemplo assim atualização de atendimento a celebração do estabelecimento dos decretos
estaduais que não foi apresentado certidão de registro do imóvel não foi apresentada entendeu
na primeira análise se segue exemplo de anexo colocou licença ambiental não foi apresentada
relatório fotográfico do terreno na colorido do terreno no caso da construção e ampliação
não foi apresentado e outra nenhum projeto apresentado até a terceira tem assinatura do
engenheiro responsável do Teco todas elas não tem está aqui nenhuma não tem assinatura
não consta assinatura né o projeto faz-se necessária a elaboração do projeto estrutural da
fundação da área ser ampliada bem como o projeto de estruturação metálica deve ser
assinado pelo responsável técnico não assinatura do projeto apresentado não refere a obra
após a reforma e a posição da quadra está errada no projeto o projeto apresentado mesmo
não tá aqui o projeto apresentado não se refere a obra após a reforma e a posição da
quadra está errada apresentar a lista de materiais deve ser assinado pelo responsável também
que não tem o r r t e tem que ter assinatura o RT dos Engenheiros não constavam né Aqui
consta veja bem uma questão que me chamou atenção no detalhe do memorial descrito é
descrito que cader a empresa responsável pela execução de terminar e realizar um projeto
estrutural da área a ser ampliada a reforma que achar mais conveniente aí tem uma pergunta o
município vai arcar com todo serviço a pergunta ele tá perguntando o município bargar tu vai
mandar o dinheiro então município tá querendo acabar com essa despesa se a escola passa
seu estado né quem pagará o serviço referente a estruturação do município a pergunta
eles estão fazendo município quem vai pagar aqui as luminárias as lâmpadas os refletores
devem ser especificados e não consta no projeto quais os refletores como que as luminárias nada
consta no projeto não tem a locação de andaime a proteção para andaime não apresenta
os cálculos não tem Então veja está faltando o tal do a r a r t e r t dos projetos dos projetos
hidrossanitários que quem esse RT são os engenheiros que tem que ser responsáveis para isso
Então veja bem na terceira analisem aí eu tô falando a primeira a segunda a terceira na última
que foi enviada agora deve ser documentação de área técnica deve ser assinado pelo
responsável até não Tá assinado foi voltou projeto para assinatura construção do
reservatório inferior enterrado não é viável e não atende as normas técnicas deve ser
assinado pelo responsável não conto Verifique a lista de materiais se não está faltando o
extintor CO2 né o reservatório de 12.000 no projeto ou 15.000 os dois reservatórios de 10.000
deve ser assinado também projeto elétrico não terá mais padrão na entrada a pergunta
deles não tem mais padrão da entrado de iluminação e de identificar os quadros
distribuição de pavimento na sala de aula porque está sendo usado eletroduto de Aço ao
invés de eletroduto de PVC que é mais barato os eletrodutos aonde que passa instalação
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elétrica aqui na planilha do projeto que foi encaminhado consta que é de aço carbono EA
própria cedo indica que seja de PVC Porque lá é mais barato né Verifica a lista que está
incompleta deve ser assinado pelo responsável técnico a declaração de compatibilidade de
preço com mercado não foi apresentado a declaração do projetos executivos não foi
apresentado Tom apesar da publicação aí que é a escola Deolinda né de r$ 1668621,75
está como Ele publicou liberado para construção é mais uma mentira do prefeito o projeto
não tem está inconsistente falta várias coisas para que possa liberar o recurso né como diz o
próprio declaração o preto em quantos em fase de análise técnica de documentação
apresentada pelo município e só será aprovado depois de tudo o que Jesus dinheiro sair que
mando para já para lá não aceita não a série do documento a gente tem condições dele
que é muito é muito inconsistência é muita coisa que falta Então veja bem a comunidade do
Quilombo a gente tá lutando para que a escola vai nesse período quando ele já poderia ter sido
feito ela todinha mas infelizmente ele colocou no Facebook para que as pessoas possam acreditar
mais uma vez dele e eles acharem que a escola vai ser construído Boa noite a todos. 

AUTENTICAÇÃO

65441b4fab3fa0fb1075f0c7a1b32e9a
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/10/ver-julio-maria-27-10-2020.html
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